

Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 51^{ΗΣ} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Φίλιππος Φιλίππου, Εκτελών Καθήκοντα Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών

Τήρηση Πρακτικών

Έλενα Τσουλή, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

Α/Α	ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ
51/ΠΣ/2.2	Το ΠΣ αποφάσισε όπως ο ΑΟιΠΑ ετοιμάσει ευχαριστήρια επιστολή προς την Αμερικάνικη Πρεσβεία, για την οικονομική τους στήριξη και την παρουσία τους στα εγκαίνια του «The CUTingEdge: An American Space».	ΑΟιΠΑ	Άμεσα
51/ΠΣ/3.1	<p>Το ΠΣ ενέκρινε τη συνεργασία μεταξύ Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών με το French Corrosion Institute, το οποίο θα προσφέρει στους Κύπριους φοιτητές 10ήμερο πρόγραμμα Training course/Certification on «Cathodic Protection – Sector Sea Level 2».</p> <p>Το Πανεπιστήμιο δεν θα επωμιστεί οποιοδήποτε οικονομικό κόστος, παρά μόνο την παραχώρηση μίας αίθουσας διαλέξεων, σε επιλεγμένη περίοδο που δεν θα γίνονται μαθήματα, χωρίς υποστηρικτικές υπηρεσίες.</p> <p>Επίσης, το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπεμφθεί το θέμα στην Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων και παράλληλα ο Κοσμήτορας της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, Κρίστης Χρυσοστόμου, ετοιμάσει προσχέδιο Μνημονίου Συνεργασίας και το προωθήσει στην εν λόγω Επιτροπή.</p>	Κρίστης Χρυσοστόμου / Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων	Άμεσα
51/ΠΣ/3.3	<p>Το ΠΣ ενέκρινε κατ' αρχήν το αίτημα του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, όπως γίνουν οι κατάλληλες ενέργειες ώστε το πτυχίο των Μηχανικών Γεωπληροφορικής, αναγνωριστεί από το RICS (Royal Institution of Chartered Surveyors).</p> <p>Το ΠΣ εξουσιοδότησε το Τμήμα POM, όπως αρχίσει την προεργασία για υποβολή αιτήματος στο RICS, υπό την προϋπόθεση ότι σε επόμενη συνεδρία του ΠΣ, το Τμήμα θα καταθέσει αναλυτικό σημείωμα με το χρονοδιάγραμμα και την πλήρη ανάλυση του συνεπαγόμενου κόστους, με συγκεκριμένα ποσά για το κάθε επιμέρους ζήτημα, καθώς και το συνολικό ποσό. Πριν υποβληθεί το αίτημα στο RICS το ΠΣ θα πρέπει να δώσει τελική έγκριση.</p>	Κοσμήτορας Σχολής / Πρόεδρος Τμήματος POM	Άμεσα
51/ΠΣ/4.1	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή, Κωνσταντίνου Μακρή, για ανάθεση καθηκόντων στην κ. Stephanie Gaengler, με εξαίρεση από τη διαδικασία προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.2	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 36ης, ημερομηνίας 18/7/2013, για ανάθεση εργασίας στον κ. Arseniy Vitkovskiy στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και	Κ. Χόππας	Άμεσα

	Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών για 4 μήνες από 4/7/2013 μέχρι 3/11/2013 σε Ερευνητικό Πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΔΙΕΘΝΗΣ/ΣΤΟΧΟΣ/0311/06 με υπεύθυνο έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Βάσο Σωτηρίου, οι όροι ανάθεσης του διαφοροποιούνται.		
51/ΠΣ/4.3	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα της Λέκτορας, Βασιλικής Τρίγκα, για ανάθεση καθηκόντων στον προπτυχιακό φοιτητή Γιάννη Δεσπότη, με εξαίρεση από τη διαδικασία προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.4	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Γιώργου Σούλη, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.5	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Ζαφείρη Ξαγοράκη, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.6	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση απασχόλησης του Γεώργιου Χατζησάββα, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.7	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ιωάννας Χαραλάμπους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.8	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ζωής Αποστολίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Νοσηλευτικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.9	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Πασχαλίας Σπυρίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.10	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Αντιγόνης Παρμαζή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Κέντρο Γλωσσών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.11	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Χριστόδουλου Κοινά, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.12	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Κατερίνας Κοινά, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.13	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης της Βασιλικής Λυσάνδρου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.14	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης του Χριστόδουλου Γεωργίου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.15	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης του Ορέστη Μαραγκού, Ερευνητικού Συνεργάτη, Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.16	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 50ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 06/05/14, για ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. Παναγιώτη Θεοφάνους, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής από την 02.05.14 μέχρι τις 01.05.15 στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό πρόγραμμα με το ακρώνυμο LoCloud, οι όροι απασχόλησης του διαφοροποιούνται.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.17	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα, Παύλου Συμεού, για ανάθεση καθηκόντων στον διδακτορικό φοιτητή Νίκο Ζακάκη του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο Τμήμα ΔΞΤ (με την ιδιότητα του Επισκέπτη Ερευνητή) ως μέρος της διδακτορικής διατριβής του, για περίοδο 6 μηνών από 1.5.2014 μέχρι 31.10.14.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.18	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή, Διόφαντου Χατζημιση, για μερική απασχόληση του κ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους, χωρίς αμοιβή στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής στο Ευρωπαϊκό Ερευνητικό έργο με το ακρώνυμο CASCADE στο γνωστικό	Κ. Χόππας	Άμεσα

	αντικείμενο 'Catastrophic Shifts in drylands:how can we prevent ecosystem degradation' από 18.5.14 μέχρι 28.05.14.		
51/ΠΣ/4.19	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 43ης Συνεδρίας του ΠΣ, ημερομηνίας 14/11/13, για πλήρη απασχόληση της κ. Svetlanas Potyagaylo σε θέση Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, στα πλαίσια προγράμματος του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου ΑΙΕΦΟΡΙΑ/ΓΕΩΡΓΟ/0311(BIE)/08 για 6 μήνες από 01.12.13 μέχρι 31.05.14, οι όροι της σύμβασης απασχόλησης της διαφοροποιούνται.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.20	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 50ης Συνεδρίας του ΠΣ, για απασχόληση του κ. Χρίστου Γιάλλουρα σε θέση Ερευνητικού Συνεργάτη στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Αναπληρωτή Καθηγητή Χριστάκη Δαμιανού, για 24 μήνες από 1.7.14 μέχρι 30.6.16, οι όροι της σύμβασης απασχόλησης διαφοροποιούνται.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.21	Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, ότι σε συνέχεια απόφασης της 50ης Συνεδρίας του ΠΣ, για αμισθί απασχόληση της Francescas Franci ως Επισκέπτης Ερευνητής για περίοδο 6 μηνών από 1.5.14 μέχρι 31.10.14, οι όροι της σύμβασης διαφοροποιούνται.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.22	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης, του Βασίλειου Βαμβακούση, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.23	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, αποφάσισε την τροποποίηση της απόφασης της 44ης συνεδρίας του, ενόψει του ότι εκ παραδρομής ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της Ερευνητικής Συνεργάτιδας κ. Βενετίας Παπά στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος του ΙΠΕ (ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΙΝΩ/0311(BIE)/18), με υπεύθυνο έργου την Λέκτορα Βάια Δουδάκη, με ημερομηνία έναρξης την 1.12.13 αντί την 2.12.13, σύμφωνα με το αίτημα της Δρ. Δουδάκη και την έγκριση της ΥΕΔΣ (έντυπο Δ).	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.24	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της ΥΑΔ, αποφάσισε την τροποποίηση της απόφαση της 43ης συνεδρίας του, ενόψει του ότι εκ παραδρομής ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του Ερευνητικού Συνεργάτη κ. Ηλία Γραβάνη στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Λύσανδρου Παντελίδη, με ημερομηνία έναρξης την 1.12.14 αντί την 1.1.14 σύμφωνα, με το αίτημα του Δρ. Παντελίδη και την έγκριση της ΥΕΔΣ (Έντυπο Δ).	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.25	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ηλέκτρας Ταμανή, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.26	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Ιωάννας Χαραλάμπους, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.27	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Cameron Brown, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.28	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Χριστιάνας Παπούτσα, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.29	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του Στυλιανού Ιωάννου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.30	Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση σύμβασης απασχόλησης, του Μιχάλη Χριστοφόρου, Ερευνητικού Συνεργάτη, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής.	Κ. Χόππας	Άμεσα

51/ΠΣ/4.31	Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της Vita Adomaviciute, Ερευνητικής Συνεργάτιδας, στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.32	Το ΠΣ αποφάσισε όπως ανακαλέσει προηγούμενή του απόφαση και εγκρίνει το αίτημα της κ. Καπαρδή για εξαίρεση από τη διαδικασία πρόσληψης των Ειδικών Επιστημόνων και προσφερθεί θέση στην κ. Νεοφυτίδου, ως Ειδική Επιστήμονας.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/4.34	Το ΠΣ αποφάσισε: 1) την άμεση προκήρυξη των θέσεων για τους Ειδικούς Επιστήμονες για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2014/15 βάσει του καταλόγου που κατάθεσε η ΥΑΔ, με διάρκεια δημοσίευσης 2 εβδομάδων 2) την ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων και 3) τα Τμήματα θα πρέπει να προγραμματίσουν τη διαδικασία των συνεντεύξεων κατά το πρώτο 10ήμερο Ιουλίου.	ΥΑΔ	Άμεσα
51/ΠΣ/4.35	Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για μετακίνηση της Χριστιάνας Παναγιώτου από το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.	ΥΑΔ / Πρόεδρος Τμήματος ΗΜΠ / Πρόεδρος Τμήματος ΕΣΔ	Άμεσα
51/ΠΣ/4.36	Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών, στον Εξωτερικό Συνεργάτη, Νικόλα Αριστοκλέους, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, με εξαίρεση από τη διαδικασία των προσφορών.	Κ. Χόππας	Άμεσα
51/ΠΣ/6	Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραχωρηθεί στον Δρα Μαρίνο Ιωαννίδη, τεχνική υποστήριξη και εξοπλισμός, κατά τη διάρκεια του διεθνούς συνεδρίου για τη ψηφιακή χαρτογράφηση της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από 03 - 08/11/2014, σύμφωνα με το παράρτημα που κατατέθηκε,. Διευκρινίζεται ότι με τα έσοδα του συνεδρίου, θα καλυφθούν και τα έξοδα υπερωριών στα άτομα που θα υποστηρίζουν το συνέδριο.	Μ. Ιωαννίδης	Άμεσα
51/ΠΣ/7	Αναφορικά με τη διοργάνωση εικαστικής έκθεσης, που θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο των εκδηλώσεων του Οργανισμού Πάφος 2017, στο Αρχαιολογικό Μουσείο της Πάφου, το ΠΣ ενέκρινε την: α) επίσημη στήριξη της έκθεσης από το Πανεπιστήμιο ως συνδιοργανωτής β) παραχώρηση τεχνολογικής υποστήριξης από την ΥΣΠΤ: • προβολέων (projectors) • παρουσία τεχνικού πληροφορικής, την ημέρα των εγκαινίων της έκθεσης γ) εμπλοκή του Πανεπιστημίου στην προβολή της έκθεσης μέσω της εκτύπωσης διαφημιστικού φυλλαδίου και αφισών, αναμενόμενης αξίας €1000. Τα έξοδα εκτυπώσεων θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/345 – Επίσημες τελετές και άλλες εκδηλώσεις. Επίσης, στο άτομο που θα υποστηρίξει τεχνικά την εν λόγω έκθεση, θα του πιστωθεί ο ανάλογος ελεύθερος χρόνος.	Κοσμήτορας Σχολής Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών	Άμεσα
51/ΠΣ/8	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Μυριάνθης Αστανιώτη, Αρχιτέκτονα στην Υπηρεσία Διαχείρισης Περιουσίας, ημερομηνίας 29 Απριλίου 2014, αναφορικά με την τοποθέτηση αρχαιοτήτων στο κτήριο της Πρυτανείας, αποφάσισε ότι το θέμα δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες του και θα παραπεμφθεί στη Διαχειριστική Επιτροπή.	Έλενα Τοουλή	Επόμενη Συνεδρία Διαχειριστικής Επιτροπής
51/ΠΣ/9.2	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος του Ανδρέα Διονυσίου, Μηχανικού Ενεργειακών Θεμάτων, ημερομηνίας 20 Μαΐου 2014 ενέκρινε το αίτημα για δημοσίευση της γραφικής παράστασης των αποτελεσμάτων κατανάλωσης και εξοικονόμησης ενέργειας στα κτήρια του ΤΠΚ, στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου.	Α. Διονυσίου	Άμεσα

51/ΠΣ/11	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος της Ολυμπίας Μαρκίδου, Λειτουργού Γραφείου Πρυτανείας για Διασφάλιση Ποιότητας Ακαδημαϊκών Τμημάτων, για συμμετοχή της στο «The 6th Annual International Symposium on University Rankings and Quality Assurance 2014», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις Βρυξέλλες στις 25 Ιουνίου 2014.	Ολυμπία Μαρκίδου / Λογιστήριο	Άμεσα
51/ΠΣ/12	Το ΠΣ αποφάσισε με τρεις (3) ψήφους υπέρ και μια (1) ψήφο εναντίον, όπως η προκαταβολή διδάκτρων ύψους €625 επιστραφεί στην Μαριάννα Εμμανούηλ.	ΥΣΦΜ / Λογιστήριο	Άμεσα
51/ΠΣ/13	Το ΠΣ αφού έλαβε γνώση σημειώματος της Μαριάννας Οράτη, Λειτουργού Εκδόσεων, ημερομηνίας 21 Μαΐου 2014, ενέκρινε το Καθοδηγητικό Πλαίσιο των Τελετών Αποφοίτησης, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν στις 18 και 19 Ιουνίου 2014, στο Δημοτικό Κηποθέατρο Λεμεσού.	Μ. Οράτη	Άμεσα
51/ΠΣ/14	Το ΠΣ κατέγραψε τη δια περιφοράς έγκρισή του, του αιτήματος του ΑΟΙΠΑ για μετάφραση του Προσχεδίου και Εγγράφων Πολιτικής Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας. Έχουν ζητηθεί προσφορές από δύο οικονομικούς φορείς και το αναμενόμενο κόστος κυμαίνεται μεταξύ €500 - €600 και τα έξοδα θα καλυφθούν από το κονδύλι 3/346 – Δικαιώματα Εμπειρογνομόνων / Συμβούλων, Μελέτες, Υπηρεσίες.	ΑΟΙΠΑ	Άμεσα